

# ИТОГИ ИЮЛЯ

Июль получился образовательным: мы провели две онлайн-встречи для родителей на темы «Заболевание ребёнка и стресс» и «Лекарственная терапия после трансплантации печени у детей: иммуносупрессия, лечение вирусных, инфекционных и других заболеваний». А руководитель проекта «Детские игровые пространства в больницах» Марина Дубовицкая выступила докладчиком на форуме, где рассказала об игровых комнатах, которые наш фонд создаёт в больницах, клиниках и перинатальных центрах. И, конечно же, вместе с вами мы помогали детям с тяжёлыми заболеваниями печени. Большое спасибо, что вы рядом с нами!



## 6 613 157 рублей

направлено на программы фонда в июле

### «Помощь семье»

Поддержку фонда получили 37 детей с тяжёлыми заболеваниями печени на общую сумму 3 761 074 рубля. Благодаря вам мы оплатили для ребят медицинские исследования, лекарства, билеты на обследования в Москву, передали продуктовые наборы и средства гигиены.



В июле нас поддержало сообщество бегунов – девять атлетов суммарно пробежали более 450 километров ради подопечного нашего фонда Камила, собрав 251 611 рублей!

Один из тех, кому вы помогли – Даниил Иванов. Мальчик проходил лечение в Центре трансплантологии и искусственных органов имени академика В.И. Шумакова в Москве, а для того, чтобы улететь на самолёте домой, Дани был необходим портативный кислородный концентратор. У семьи Дани не было возможности купить этот аппарат самостоятельно, а благодаря вам сбор удалось закрыть за один день. Спасибо, что поддержали мальчика!

## «Школа по заболеваниям печени»

---

3 960 466 рублей было направлено на реализацию программы «Школа по заболеваниям печени», цель которой – повышение качества квалифицированной медицинской помощи и развитие ранней диагностики заболеваний печени у детей.

Также в рамках «Школы по заболеваниям печени» мы помогаем врачам пройти курсы повышения квалификации. В июле благодаря поддержке фонда обучение прошли 4 специалиста. Двое врачей из Челябинска учились в Национальном медицинском исследовательском центре акушерства, гинекологии и перинатологии им. В.И. Кулакова по программе «Развивающий уход и выхаживание недоношенных и маловесных детей», один специалист из Махачкалы – в Российском национальном исследовательском медицинском университете имени Н.И. Пирогова по программе «Тактика катamnестического наблюдения за детьми с перинатальной патологией» и ещё один врач из Москвы – в Медико-генетическом научном центре имени академика Н.П. Бочкова по программе «Медико-генетическое консультирование». Так врачи могут применять новые знания на практике, делиться ими с коллегами, а значит – улучшается качество диагностики и лечения тяжёлых заболеваний печени у детей.

У нас есть постоянный проект «Генетическое тестирование на наследственные болезни с поражением печени», реализуемый совместно с Медико-генетическим научным центром имени академика Н.П. Бочкова. Это оплата генетических анализов детям, чтобы своевременно диагностировать заболевания печени. В июле мы оплатили 20 исследований.

## «Помощь больнице»

---

217 350 рублей было направлено на программу «Помощь больнице». Благодаря этому 13 детей прошли важные обследования в Национальном медицинском исследовательском центре акушерства, гинекологии и перинатологии им. ак. В.И. Кулакова.

## «Помощь взрослым»

---

Мы поддерживаем наших подопечных и после того, как они взрослеют, ведь после трансплантации печени пациенты должны регулярно проходить контрольные обследования и принимать лекарства. В июле мы помогли 4 взрослым, направив 117 319 рублей на оплату медицинских услуг, а также билетов и проживания на время прохождения обследований.

Оставшиеся средства были направлены на программу «Искусство помогать».

*Благодарим вас, что поддерживаете работу фонда и помогаете детям с тяжёлыми заболеваниями печени!*